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ATA DA 305º REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA
Seguem as principais deliberações e temas da reunião realizada no dia 18 de setembro de 2018, na sede da SP-PREVCOM:


_ Presentes os Diretores Carlos Henrique Flory, Diretor-Presidente, Karina Damião Hirano, Diretora Administrativa, Karina Marçon Spechoto Leite, Diretora de Seguridade, e Patrícia Sales de Oliveira Costa, Diretora de Relacionamento Institucional.

_ O Diretor Presidente comentou sobre o envio à PREVIC, do convênio de Adesão do Município de Birigui–SP ao Plano de Benefícios PREVCOM MULTI, que também aguarda aprovação da autarquia federal;

_ Ainda, informou que no dia 19 de setembro, será assinado o convênio de adesão com o Estado de Rondônia para administração do Plano de Benefícios PREVCOM RO;

_ A Diretora Administrativa apresentou proposta de alteração na Portaria PREVCOM nº 82/2018, que estabelece regras para concessão de diárias, adiantamentos e reembolso de despesas. Após análise das sugestões, a Diretoria Executiva aprovou as alterações, que deverão ser publicadas no Diário Oficial do Estado;

[bookmark: _GoBack]_ Também submeteu à análise do colegiado o Contrato Administrativo nº 10/2017, que versa sobre a prestação de serviços advocatícios de consultoria jurídica na área do direito previdenciário. O término da vigência contratual dar-se-á em 26/12/2018. A Diretoria decidiu não renová-lo uma vez que, no entendimento, o contrato não supre novas demandas previstas para o próximo ano.
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